

Résultat opérationnel à 5,2% du chiffre d'affaires et génération de cash flow libre de 4,9 M€

Delfingen Industry a arrêté ses comptes annuels de l'exercice 2010 qui montrent une forte progression des résultats:

En millions d'euros	2010	2009
Chiffre d'affaires	107,2	77,3
Résultat opérationnel	5,6	2,6
Résultat net des activités poursuivies	2,0	0,2
Résultat net des activités arrêtées	-	(0,7)
Résultat net consolidé	2,0	(0,5)

Sur l'année 2010 la production automobile a connu une forte croissance : +25% par rapport à 2009, avec en particulier : +39% en Amérique du Nord et +13% en Europe.

Le Groupe Delfingen Industry surperforme le marché, avec un chiffre d'affaires 2010 de 107,2 M€, en hausse de +36% par rapport à 2009.

La croissance soutenue de l'activité s'accompagne de l'amélioration de la performance opérationnelle :

Le résultat opérationnel progresse fortement pour s'établir à 5,6 M€ soit 5,2% du chiffre d'affaires. Ce redressement est le fruit :

- des efforts de productivité et des actions menées pour abaisser le point mort ;
- de l'effet de levier important dû à la forte croissance des ventes.

Et cela malgré :

- une augmentation du taux de consommation matières due essentiellement à la hausse des prix d'achat;
- une augmentation des provisions concernant principalement des risques fiscaux.

Le résultat financier s'améliore essentiellement du fait d'un endettement financier moyen en baisse de 4,0 M€

par rapport à celui de 2009 et d'une différence de change favorable.

Le niveau de la charge d'impôts sur le résultat est très élevé du fait essentiellement de la non activation de report déficitaire sur une partie des sociétés.

Le résultat net des activités poursuivies s'établit à +2,0 M€ soit +1,8% du chiffre d'affaires, à comparer à +0,2% en 2009.

Dopée par le très fort redressement de la rentabilité, la CAFICE est de 10,0 M€ à comparer à 5,6 M€ en 2009.

L'amélioration de la performance opérationnelle combinée à une maîtrise des besoins en fonds de roulement et des investissements **génèrent un cash flow libre de 4,9 M€.**

L'endettement financier net diminue de -6,6 M€, il s'établit à 21,6 M€ au 31/12/2010 contre 28,2 M€ au 31/12/2009.

Delfingen Industry a réalisé une augmentation de capital de 3,3 M€ en 2010.

Le ratio d'endettement sur capitaux est donc en forte amélioration à 0,72.

Delfingen Industry a poursuivi sa politique d'amélioration de la position de liquidité, tout en renforçant la structure financière et en améliorant la maturité de la dette.

La situation, tant au Japon qu'en Tunisie, rend incertaine l'évolution du marché automobile en 2011. Dans ce contexte Delfingen Industry reste extrêmement vigilant pour anticiper toute détérioration éventuelle de la production automobile.

Un leader mondial de la protection du câblage électrique et des solutions de transfert de fluides

Euronext Paris, compartiment C - Code ISIN: FR 0000054132 - Mnémonique: DELF

Réunion SFAF / Mise à disposition du rapport financier annuel : 27/04/2011

Contact : Mme Dominique Monage - (+33) (0)3 81 90 73 00 - contact@delfingen.com



Membre de
MiddleNext